Landesgymnasium fiir Sport Leipzig

Stand: 04.08.2017

So bedient man das Spindschloss

Beispielkombination: 03 — 05 — 20

Was tun?

Drehe im Uhrzeigersinn (UZS) mit der 0 mindestens zwei mal am roten
Dreieck vorbei.

Drehe weiter im UZS bis zu deiner ersten Zahl (03).

Richtungswechsel!

Drehe nun entgegen dem UZS genau eine ganze Runde, bis du wieder bei
deiner ersten Zahl (03) bist.

Drehe nun weiter entgegen dem UZS auf deine zweite Zahl (05).

Richtungswechsel!
Drehe nun wieder im UZS auf deine dritte Zahl (20).

Zieh nun am Schloss — es 6ffnet sich!




